



**KRAJOWA SZKOŁA
SĄDOWNICTWA I PROKURATURY**
ul. Przy Rondzie 5
31-547 Kraków

Kraków, 17 maja 2017 roku.

Numer sprawy: BD-V.2611.18.2017

***Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zakup sprzętu informatycznego na potrzeby Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury”.*

16-17 maja 2017 roku do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby system operacyjny był nowy, nie używany i nieaktywowany wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta urządzenia.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga potwierdzenie oryginalności oprogramowania stosownymi certyfikatami autentyczności.

Pytanie 4:

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie przewiduje przeprowadzenia procedury sprawdzającej. Od Dostawcy wymaga się, aby dostarczone oprogramowanie było legalne i posiadało stosowne certyfikaty autentyczności.

Pytanie 5:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie przewiduje przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonego oprogramowania u producenta oprogramowania.

Pytanie 6:

W związku z nie wyspecyfikowaniem systemu operacyjnego w notebookach typu A, prosimy o informację jakiego oprogramowania operacyjnego oczekuje zamawiający?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga dostarczenia oprogramowania operacyjnego dla Notebook A.

Pytanie 7:

Notebook A – Czy Zamawiający dopuści notebooki których waga wyniesie max. 2,1 kg jednocześnie spełniający wszystkie pozostałe parametry ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza notebooków, których waga przekroczy wielkość wymienioną w specyfikacji.

Pytanie 8:

Czy Zamawiając dopuści notebooki z części 2 wyposażone w złącza słuchawek/mikrofonu COMBO ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza notebooki wyposażone w złącza słuchawek/mikrofonu COMBO.

Pytanie 9:

Proszę o udzielenie wyjaśnień: Urządzenie wielofunkcyjne: Ilość podajników w standardzie: 2 Czy przez powyższy zapis Zamawiający wymaga 1 kasety oraz 1 podajnika ręcznego czy też 2 kaset oraz podajnika ręcznego ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Poprzez ilość podajników w urządzeniu wielofunkcyjnym B (część 2) Zamawiający rozumie: kaseeta 1 szt. oraz podajnik ręczny 1 szt.

ZASTĘPCA DYREKTORA
KRAJOWEJ SZKOŁY BADAŃ I WYKONAWCZOŚCI
PROCEDUR IZBOWYCH I KONTROLI

Agnieszka Welenc
prokurator